

宝应日报

BAOYING RIBAO

中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办 赠阅

2015年5月22日(农历四月初五) 星期五 总第45462期 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

世纪新城
NEW CENTURY MANOR

精筑小高层 准现房发售

80-135m²金牌户型热销中



VIP LINE | 88918888 / 2222 营销中心 | 宝射大桥南200米世纪房产营销中心

王炳松在调研农村“四有一责”建设时强调 增强创收能力 积极为民办事

本报讯(记者 梅友宽)昨天,县委书记、人大常委会主任王炳松就农村“四有一责”建设赴望直港和山阳镇调研。王炳松深入农村一线,与村干部亲切交谈,了解农村增收化债、兴办实事、为民服务、组织建设等各项工作情况,广泛征求大家对做好农村工作的意见建议,与干部群众一起共商促进农村改革发展实际举措。他强调,做好农村工作要增强创收能力,积极为民办事,加强组织建设,促进农民增收、农村发展。县委办、农工办、组织部和相关镇负责人参加活动。

当天上午,王炳松一行首先来到望直港镇大树村调研,他向村干部询问村集体收入、为民兴办实事、群众还有哪些意见、困难群体的生活保障等情况。王炳松指出,农村干部在做好农村工作的同时,要发挥自身优势增加经济收入,特别是年轻大学生干部,要适应当前互联网发展的形势,在互联网上做些文章,让自身价值真正得到发挥。

在土墩村,王炳松在与镇村干部交谈中得知,该村是由三村合并而成,由于村与村之间资源不均,矛盾比较集聚,群众上访较多。这几年通过镇村干部共同努力,积极为民兴办实事,村容村貌有了变化,老百姓矛盾得到逐步化解,村庄发展也更加和谐。王炳松叮嘱村干部,要加强农村综合治理,积极化解群众矛盾,同时要量力为群众兴办实事,关心关爱困难群众和弱势群体,进一步把村庄建设得更美好。

在狮庄村,王炳松察看了村便民服务站建设,详细了解村集体收入、兴办实事、群众需求等情况。狮庄村有一定资源,集体收入稳定,村庄环境优美,村民和谐相处,这几年村里加大了兴办实事力度,出现了一点负债,但通过几年努力将会得到全部偿还。王炳松对村干部说,农村兴办实事一定要量力而行,要广泛征求群众意见,呼应群众需求。同时,要进一步挖掘本村资源,通过大家努力增强创收能力,通过利用政策和争取项目办事,减轻村集体负担,减少村集体负债办事。

当天下午,王炳松一行到山阳镇调研。在徐庄村,王炳松察看了村便民服务站,了解该村增收化债、为民办事、便民服务站建设等情况。

王炳松对该村相关负责人说,要积极有效做好群众工作,进一步加快土地流转步伐,通过发展高效农业、设施农业帮助农民增收致富,同时集体经济也可以得到进一步壮大。为了帮助困难群体解决生活难题,该村专门成立了“春风爱心协会”,目前已募捐资金13万元,主要用于资助家庭特别贫困人员、重大疾病家庭、特别贫困学生和公益事业等。王炳松对此表示赞赏,他要求村干部有针对性地做好困难群体帮扶工作,特别是基本生活、基本医疗和子女基本就学要保障到位。

随后,王炳松来到了合心村、公民村调研。王炳松围绕农村增收化债、实事兴办、组织建设等工作与村干部亲切交谈。(转二版)

近日,记者在一些网站发现,投诉机关不作为、慢作为的现象时有发生;群众反映办事难、办事繁的呼声依然存在;党政机关落实工作打折扣、搞变通的现象不在少数……这些现象与各级狠刹“四风”推动作风转变的要求相违背,与全面深化改革适应经济发展新常态的要求相违背,更与习近平总书记倡导的“马上就办”工作作风相违背。必须坚决纠治出现的各种苗头性、倾向性作风问题,以“马上就办”的精神推动工作有效落实。

应该说,去年以来全县通过党的群众路线教育实践活动的深入开展,“四风”问题得到有效遏制,党风政风为之一新,人民群众为之点赞。但从经济发展新常态的要求和人民群众的呼声来看,党员干部干事创业的劲头和为民服务的意识还有一定差距,一些顽固性的作风问题还未彻底根治。有的党员干部落实工作浮于表面,有的抓落实没有拼劲、狠劲,有的对群众反映的事推诿扯皮难抓落实,有的在抓落实中遇到问题就绕道走等等。这些问题有损党员干部在群众中的威信,制约着全县经济建设和社会发展,必须引起大家的高度重视。

习近平总书记倡导的“马上就办”作风,就是要求我们以时不我待的紧迫感、狠抓落实的责任感、勤政为民的使命感,把改革发展稳定的各项任务挑在肩上、落到实处。面对全县转型升级、创新发展的要求和人民群众对党委政府工作的期盼,我们必须以“马上就办”的责任担当把工作目标落到实处,把抓落实的作风贯穿各项工作始终,真正让全县人民感受到经济建设和发展的新变化。

“马上就办”要从自身抓起、从点滴做起,从效率抓起。在经济发展新常态,(转二版)

『马上就办』推动工作落实

□本报评论员

市非遗培训班在宝开班

本报讯(记者 周迪)昨天上午,2015年扬州市非物质文化遗产保护工作培训班在我县开班,来自全市6个县区文体广新局负责人、非遗相关单位负责人共40余人参加培训。副县长杨洪国出席开班仪式。

目前,我县非遗保护工作取得了丰硕成果,共有名录项目省级2个,市级项目31个,县级项目47个。市级代表性传承人18人,县级传承人32人。

此次培训班为期3天,培训中,还邀请了市文化馆从事非遗保护工作的专家戈弘、韦明铨等就非遗保护和传承工作作专题培训。培训主要内容有:扬州非物质文化遗产资源概况、扬州传统音乐类项目特征风格、“扬州工”的美学特征、扬州非遗保护方式及相关政策解读。

培训期间,培训班学员一行还将前往鲁垛镇乱针绣产业园、柳堡二妹子活动基地、口口镇文体站参观学习我县非遗工作建设成果。



随着业内口碑和企业信誉的不断提升,扬州宝应湖西岛有机农场有限公司积极扩大有机种植和生产规模,并从原料生产、加工、营销、物流等环节完善产业链条,保障产品质量。小品 摄

宏盛钢结构 晋升国家专业承包壹级资质

本报讯(记者 刘延龙 通讯员 王建章)日前,安宜建设集团扬州宏盛钢结构工程有限公司晋升国家钢结构工程专业承包壹级资质。这一资质的获得,将为该公司在全国各地的市场开拓带来新的生机。

安宜建设集团扬州宏盛钢结构工程有限公司前身为“宝应宏盛彩钢有限公司”,创立于2003年7月,经过几年发展,更名为“扬州宏盛钢结构工程有限公司”,2012年7月与安宜建设集团联合经营。近年来,公司先后为我和金湖县以及周边其他县(市)数百家企业建造钢结构厂房、仓库和桥梁等建筑,并对外扩展到宿迁、南京、四川、重庆等地,并与中铁22局、中铁宝桥结成了长期合作伙伴关系。公司在建工程规模大,在宿迁泗洪开发区承建的8万平方米工业厂房钢结构合同价5000万元。与中铁宝桥合作承建的南京宝色股份有限公司钢结构工程合同价近2亿元。公司下设的江苏环保科技有限公司今年投资5000万元,新建20万方加气砖新型建材项目,是目前省内比较先进的板材生产线,该项目的投入,为建筑用材向生产工厂装配式迈进创造了条件。

县纪委“每月讲堂”开讲 宣讲“四个全面”战略思想

本报讯(记者 周迪)5月20号下午,县纪委监察局举办第24期“每月讲堂”。活动邀请了市委宣传部副部长夏洪春就《四个全面:实现中国梦的战略指引》为全县纪检监察干部作专题辅导,从“四个全面是总方略、全面建成小

康社会是里程碑、全面深化改革是发动机、全面依法治国是压舱石、全面从严治党是生命线”五个方面,阐述了“四个全面”战略布局与实现“中国梦”的内涵。(转二版)

荷藕也搞“反季节” 广洋湖肖家村大棚荷藕长势旺 可提前50-60天上市 价格贵3-4倍

“秋采莲冬挖藕”,这句农谚说的是进入秋季后是采莲时节,是莲藕收获的季节,以往像那样热闹的采莲、采藕场景只能在秋后才能够出现,不过现在宝应荷藕在六月初就可以上市了。

众所周知,荷藕常规种植期一般在4月初,8月初才开始采挖上市,然后一直供应至次年春天。5至7月

是宝应本地鲜藕供应的淡季。

日前,记者来到宝应县荷藕研究所实施的三新工程“莲藕一年两茬高效模式技术集成示范”项目广洋湖镇肖家村的大棚荷藕基地,白花花太阳照进大棚的水面,热气迎面扑来,放眼望去,大棚里荷叶已铺满了整个水面,荷叶盛开好一幅诗情画意。

“大棚种植荷藕,棚内温度高,荷藕生长快,使用无公害有机肥料,生产出来的荷藕品质好、产量高、上市早,市场竞争力强。大棚种植的荷藕,可提前50-60天上市,价格比一般常规荷藕要贵3-4倍,每斤价格在7-8元左右,而且一年可收2次,(转二版)

